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In der naͤmlichen Buchhandlung ſind ferner

erſchienen :

Ausſtattung fuͤr Toͤchter , welche geliebt ſeyn und gluͤck⸗
lich machen, wollen . zte wohlf . Ausg . 8. 1810 . 45 kr.

Bauer , J . Ph . , der Menſch in Bezug auf ſein Ge⸗
ſchlecht. Oder Aufſaͤtze über Zeugung , Befruchtung ,

Fruchtbarkeit , Enthaltſamkeit , Beiſchlaf , Eheſtand ,
Eheprobe , Coͤlibat und andere aͤhnliche Gegenſtaͤnde.Taſchenformat . 1820 .

Becker , D. G. . , kurze , jedoch gruͤndliche Anleitung
wie man geſund bleiben , ſich und die Seinigen vor
Krankheiten bewahren , davon heilen , und zu einem
frohen Alter gelangen kann . gr . 8. 1818 . m fl . 48 kr.

Berzelius , D. J . . , Lehrbuch der Chemie , nach der
zweiten ſchwediſchen Original⸗ - Ausgabe und den ei⸗
genhaͤndigen Zuſaͤtzen und Berichtigungen des Ver⸗
faſſers uͤberſezt und bearbeitet von Karl Aug . Bloͤde,
Ar Band in 2 Abth . mit 4 lithogr . Zeichnungen . gr .
8. 1821 . 8 5 fl. 30 kr.

Bredow , G. . , umſtaͤndlichere Erzaͤhlung der merk⸗
würdigen Begebenheiten aus der allgemeinen Weltge⸗
ſchichte . Fuͤr den erſten Unterricht in der Geſchichte ,
beſonders fuͤr Buͤrger - und Landſchulen , Fte von
J . G. Kuniſch verbeſſerte und vermehrte Aufl . , gr .
8. 1821 . 2 fl .
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D. Ph . , griechiſche Schul Grammatik . ö6te

2 1 fl. 20 kr.

. , die Entdeckung von Amerika . Ein

gsbuch fuͤr Kinder und junge Leute , 3

Buttmann
Aufl . 8.

Campe ,
Unterhaltun
Thle . mit 3 Karten , vortrefflich geſtochen von Ernſt
Knittel , 8. 1821 . 2 fl .

— —Robinſon der Juͤngere . Ausgabe der letzten Hand .

8. 1821 . 1 fl.

— — ie nouveau Robinson . Traduit de PAllemand

par I. D. Grandmoltet . V. edit . 8. 1822 . 1 fl. 12 kr .

Deutſchland . Von der Frau von Stagöl Holſtein , 3 Bde .

oder 6 Abtheilungen . Taſchenf . 1815 . 3 fl. 36 kr⸗

Ehrenberg , ( Hofprediger in Berlin ) Andachtsbuch fuͤr

Gebildete des weiblichen Geſchlechts , zte verb . Aufl . ,

mit 1 trefflichen Kupſer und geſtochenen Titel . gr . 8.

—2

1821. 2 fl . 45 kr .

Eichhorn , J . . , allgemeine Weltgeſchichte , 5 Thle . ,

dritte verb . Aufl . gr . 8. 1819 20 . 15 fl.

Gerber , . , Griechenland und deſſen zeitiger Kampf

in ſeinem Ausgang und ſeinen Folgen betrachtet . 8.

1822 . br . 24 kr.

Graͤvell , M. C. F. . , der Menſch . Eine Unterſu⸗

chung fuͤr gebildete Leſer , dritte verb . Aufl . , gr . 8.

1819.
2 fl. 24 kr .

Jakobs , Fr . , Roſaliens Nachlaß , nebſt einem An⸗

hange , ꝛte vermehrte Auflage , 8. 1818 . Schreib⸗

papier .
2 fl.

Koͤrner , Th . , Leyer und Schwert . Neueſte , vom Va⸗

ter des verewigten Dichters beſorgte Ausgabe 12.

1820 , broſchirt
30 kr .
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Kraft , F. . , Handbuch der Geſchichte von Alt Grie⸗

chenland . Zum Ueberſetzen aus dem Deutſchen in das

Lateiniſche . ꝛte verb . und wohlfeilere Ausgabe . 8.
11822. fl. 12 kr.

Krummacher , D. Fr . . , Parabeln , 3 Thle . Ste verb .

Aufl . 8. 1821 . 2 fl. 24 kr.

Molkenkur , die , herausgegeben von Ulrich Hegner , 3

Thle . , Taſchenf . 1822 . Efl .
Nicolai , . , Umgangsbuch fuͤr Gebildete des weiblichen

Geſchlechts , 2 Bde . , neueſte Aufl . Taſchenf . 1822 . 2 fl .

Petiscus , Prof . A. . , der Olymp , oder Muythologie
der Egypter , Griechen und Roͤmer . Zum Selbſtun⸗
terricht fuͤr die erwachſene Jugend und angehende
Kuͤnſtler . Neueſte verb . und vermehrte Auflage mit

40 Kupfern von Ludwig Meyer . 8. 1823 . 2 fl.

Pichler , Caroline , Agathokles . Drei Theile , neue ,
ſchönere Auflage , 8. 1820 . Schreibpapier 4 fl.

— —Frauenwürde , 4 Thle . broſchirt in einem alle⸗

goriſchen Titelumſchlag , gr . 8. 1820 . 4 fl. 30 kr.

Raff , C. . , Naturgeſchichte für Kinder . Nach des

Verfaſſers Tode beſorgt von D. F. A. A. Meyer . 18te
verb . Aufl . mit fuͤnfzehn Kupfertafeln , gr . 8. 1822 .

1 fl. 45 kr.

Reichard , des Kriegs - Raths , Paſſagier auf der Reiſe
in Deutſchland , in der Schweiz , zu Paris und St .

Petersburg . Ein Reiſehandbuch fuͤr Jedermann . 2

Bde . mit 2 großen Reiſekarten , ate ganz umgearbei⸗
tete und verbeſſerte Auflage . —54 fl. 24 kr.

Rumpf , J . D. . , der deutſche Sekretaͤr . Eine prak⸗
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tiſche Anweiſung zur guten Schreibart uͤberhaupt und

zum Geſchaͤfts und Briefſtyl insbeſondere , mit Ruͤck⸗

ſicht auf die gemeinen Sprachfehler . Durch Beiſpiel

und Muſter erklaͤrt , nebſt einem Titularbuche . ate

verbeſſerte Ausgabe . gr . 8. 1819 . 2. fl.

Rumpf , J . D. . , der Geſchäftsſtol in Amts ſund

Privatvortraͤgen , gegruͤndet auf die Kunſt , richtig zu

denken , und ſich deutlich , beſtimmt und ſchoͤn aus

zudruͤcken , mit belehrenden Beiſpielen zum Selbſtun⸗

terrichte . te verb . und verm . Aufl . gr . 8. 1828 .

( unter der Preſſe . )
3 fl.

Ruͤhs , . , Handbuch der Geſchichte des Mittelalters .

2 Bde . gr . 8. 1817 . 5 fl. 36 kr.

Schiller , Friedrich von , Gedichte ; 2 Thle . mit 2 treff⸗

lichen Kupfern , und 2 geſtochenen Titeln , Taſchen⸗

format 1820 . broſchirt in einem allegoriſchen Titel⸗

umſchlag.
2 fl.

— —Theater , vollſtäͤnd . ſchoͤne Ausg . auf milchweißem

Poſtpapier . 12. 1820 . 10 fl.

Spiecker , D. C. . , Emiliens Stunden der

und des Nachdenkens . Fuͤr die erwachſenen

der gebildeten Staͤnde , 2te verb . und verm

mit 1 Kupfer . 8. 1816 . 1

— Luiſe Thalheim . Eine Bildungsgeſchichte für

gute Toͤchter . Zweite verb . Aufl . mit 1 Kupfer und

geſtochenen Titel . 12. 1817 . 2 fl. Poſtp . 2 fl. 48 kr.

Skolberg , Fr . L. . , poetiſche Werke . 5 Bdchen . neue⸗

ſte Aufl . 1817 . 5 3
5, fl.

Tiedge , C. . , Urania , ein lpriſch⸗ didaktiſches Ge⸗

dicht uͤber Gott , Unſterblichkeit und Freiheit . ste



verbeſſerte Aufl . , verm . mit einem Anhange . Ta⸗
ſchenformat . 1818 . 45 kr.

Thuͤmmel , M. A. von , ſaͤmtliche Werke . Mit der Bio⸗
graphie des Dichters , von J . E. von Gruner . 7 Thle.
Taſchenformat . 1820 . fl .

Vergißmeinnicht . Eine Blumenleſe aus dem Gebtete
des Wahren , Guten und Schoͤnen , in 1d00 mit dem
Namen der Verfaſſer verſehenen Aufſaͤtzen fuͤr Stamm⸗
buͤcher , 2 Thle . Taſchenf . 1820 . 2 fl.

Voigt , . , Hildebrand als Paſt Gregorius der VII .
und ſein Zeitalter . gr . 8. 1819 . 2 fl. 48 kr.

Wahl und Fuͤhrung , oder Religion und Fanatismus in
romantiſcher Darſtellung . 2 Bde . 8. 1821 . 3 fl. 36 kr.

Walther , B. . , die Religionslehre , in ſo fern wir
ſie durch den bloßen Gebrauch unſerer Vernunft zu
erkennen vermoͤgen . gr . 8. 1817 . 1 fl. 40 kr.

— —die Sittenlehre , in ſo fern wir ſie durch den

bloßen Gebrauch unſerer Vernunft zu erkennen 4moͤgen. gr . 8. 1817 . 1 fl .4
Wieland , C. . , Oberon . Ein romantiſches BAben⸗

gedicht in 12 Geſüängen, 22 Thle . kl. 8. 1822 . 2 fl.

Wurſtemberger , Treue ſiegt ! Ein Drama . Mit einem
Titelkupfer . 8. 1820 . Ifl .

Wurzer , Handbuch der populaͤren Chemie , zum Ge⸗
brauch bei Vorleſungen und zur Se

Wiitetetmn
2zte

ganz umgearb . Aufl . gr . 8. 1819 . 1fl . 40 kr.

Zerrenner , C. C. . , Methodenbuch fuͤr Vol üichnet⸗rer , zte verm . Aufl . , gr . 8. 1821 . 2fl .
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